NHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE

MoTopuanpoBaHHbIN MexaHnam ansa TB

e

|c=—=ec=c=c= == ocooooesccooo]

=
[coc—=cmc= = coooasecosoo]|

OCTOPOXHO:
HE DONYCKAWATE
NPEBLILLEHUE AOMNYCTUMOM
: |
| \

PLB-MO3

15 4



MpumeyaHue: O3HaKOMUTECH C UHCTPYKLMEN nepes yCTaHOBKOM .

T4

/\ BHumaHue

He npuctynanTte Kk yCTaHOBKE MexaHW3ma, He 03HAKOMMBLLUCH C JAHHOW MHCTPYKLIMEN.
Ecnu nocne nayyeHus MHCTpyKUMK y Bac octanucb Bonpockl Mo YCTaHOBKE MU
MCMNOMb30BaHNIO MEXaHU3Ma, CBSPKUTECH C ANIIEPOM.

*[laHHbIN MexaHW3M NpeaHasHayYeH aAns UCronb30BaHUs, TOMBKO COrfacHO AaHHOM
MHCTPYKUMKU. He npaBunbHas ycTaHOBKa M 3KCMnyaTaLust MOXET NPUBECTU K TPaBMaMm U
NOBPEXAEHUAM.

'yCTaHOBKy OaHHOro MexaHn3ma pekomMmeHgyeTcqa nNpon3BoanTb TONbKO cneunanmcToMm.

*Y6enunTech, YTO NOBEPXHOCTb Ha KOTOPYH OyAET yCTaHaBNMBATLCA MEXAaHU3M
BbIJEPXKUT BEC TENEBMU30PA U MEXaHU3MA, a TaK Xe noabepuTe COOTBETCTBYHOLLYIO

ypHUTYPY.

* Ecnu MexaH13M ycTaHaBnNMBaeTCs Ha AepeBsHHY NMOBEPXHOCTb, TO ybeantecs.
UTo BCe BUHTBI BKPYYEHbI B LIEHTP Nnar..

* an/I YCTaHOBKE MexaHu3Ma pekoMeHaOyeTCcA NCNofib30BaTb NoABbEMHbIV MEXaHU3M UNn
BOCNOJ1b30BATbCA MOMOLLbO aCCUCTEHTA.

*3aTeHunTe BCE BUHTbI, HO HE nepeTdarnBanTe ux. Yepes MmepHasi 3aTskka MOXeT
noBpeanTb MexaHmn3m, U CHU3UTb y,D,ep)KMBaeMblVl BeC.
* MexaHn3m npegHasHa4vyeH A KOMHaTHOroO UCMNoNb30BaHUS

CnucoK nocTaBku

BAXHO:

I'Iepe,q Ha4yariom yCTaHOBKM, yGGLI,I/ITer. 4yTO B K0p06Ke NMPUCYTCTBYIOT BCE YaCTU MEXaHU3M.

Knunca gnsa
LWabnoH (x1) npoBoAaoB (X2)
B c
\J

s

BepxHsist Haknagka (x1) HwxHas Haknagka (x1)
E

Al

ApanTep nutaHus (x1)
H

Pawmka agantep (x2)
D MynbT ynpasBneHus (x1)
G

Maket M
P Lm ‘ i
{ | §))) S
M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6ﬁf)D(x4)
i M-B M-C

e O

M8x30 (x4) washer (x4) small spacer (x8) big spacer (x4)
M-E M-F M-G M-H

o

(0>)
N

D6 washer (x4)

=

concrete anchor (x4)

ST6.3x55 (x4)
W-A W-B W-C

w2



la. YcTaHOBKa Ha AepeBsHHYIO MOBEPXHOCTb

W f=]) / /
==
N 4N < N\ v X - e= 4

<

1 b. MoHTax Ha 6eTOHHbIE Unn KUPMU4YHbIE€ CTEHbI

EcTb ABa BapuaHTa yCTaHOBKM Ha BbIGOP. 7 73

.1 H S
ﬁkark the exact F'

location of

’

1. BapuaHt
Crpenka BBepx

1. BapuaHTt . —
CTpernka BBepx NOBOPOT BIEBO Drill pilot holes

=2l

o

(O =l

Screw the wall
mount onto
the wall

2 BapuaHT
CTpenka CMOTPUT BHU3.

2 BapuaHT CTpenka CMOTpUT BHU3
NoBOPOT BMpaBo

/\ BHUMAHUE

'y6e,EI,VITer, YTO BUHTbI 3aKpensieHbl B LIEHTPe nar.

* Heo6xoaymo npaBurnbHO Nogo6paTh BUHTLI UCXOASA U3 MaTepuarna, Ha KoTopbiii Oyaet A BHUMAHUE

YCTaHaBMMBATLCS MEXaHM3M. .
« [epen, ycTaHOBKOWM HEOBXOAMMO YBeamuThCsl, YTO MOBEPXHOCTBL BbIAEPKUT BEC MEXaH13Ma U YBeaunTtech, 4TO NOBEPXHOCTb BLIAEPXKUT BEC KPOHLUTEVHA 1 TENEeBM3opa
TB.



2. YcTaHoBKa OEKOPaTUBHbIX HaKNnagok

54

3. YcTaHoBKa Knunc Ans npoBoaoB

w6



4., YcTaHoBKa paMoK anda B 4-2 pns 3KpaHoB C ayAMo BUAEO BbIXOAaMU Ha 3aAHeNn YacTu

vig x¥ %

N Z
o o ! -
o o
th] [+]
[N o) O
iy #
i ot
O O
aQ Q
4 A Top of TV
il jis
& AN

M-D/M-E

4-1 inA 3KpaHOB C NJIOCKOW NOBEPXHOCTbIO

BHumaHue: Moabepute npaBubHblE BUHTBI M NPOCTaBKW ANS KpenneHns Tenesmsopa k KpOHLLITel7IHy.
H pasMecTuTe agantep Kak MOXHO 6nvxe K LEeHTY 3KpaHa.

A3a'rsmm'e BCe BUHTbI, HO He NepeTArnBanTe Ux.

T4 w8



5. HaBewwmBaHne TB

wall wall

" e

~.
I

I

L /'H'\ Y
el U | /\N

3aTsiHUTe HWXKHWE BUHTBI, YTO 6bl 3adhukcupoBath TB

[insa perynnpoBkn ypoBHst TB ncnonb3yiite BUHTLI HA BEPXHEN YacTu
apjanTtepa

e

6. MNpoknaaka NpoBo4oOB

MoakniounTe nposoaa k TB 1 3anoxuTe nx B KNUMChI.

BHuMaHue: OcTtaBbTe CBOGOAHLIMU npoeoaa, Ansd BO3MOXHOCTU NOBOpOTA.




-

7. YctaHoBka MK npnemHuka

& Do not open the electrical cover please.

TS

[z}

fr==r

A He nopknioyaiiTe NMTaHWUA AO OKOHYaHUA YyCTaHOBKU

Haknevite VK npuemHuk B BoIGpaHHOM MecTe.
Y6enuTech, 4To HUYero He 3akpbiBaeT UK npuemHuk.

UHCTpyKUmM

nynbTy ANCTaHUMOHH

NynbT ynpaBnexnus

war 1: nocne noaknoveHns nuTaHus cpaboTaeT bunep, Tenepb
MeXaHW3M roToB K 3Kcnnyatauun.

MynbT ynpasnexus

(o

war 2: B 3aBUCYMOCTY OT BapuaHTa ycTaHoBku. Ecnvi cTpenka Ha
MexaHV3Me CMOTPUT BBEPX- TO [OMOJSTHUTENbHbIE HACTPONKN He
HY>KHbI.

Ecnu cTpenka Ha MexaHu3Me CMOTPUT BHU3, TO HAaXMWUTE 1
yAEepXXuBamnTe KHOMKY CO CTpenkon BBepx 5 cekyHa 6ynep cpabotaet
2 pa3a. MexaHu3m rotoB k patoTe.

war 3: Haxmute kHOMKy OK MexaHu3m BepHeTCs B UICXO4HOe
o rnonoxexue

- ’ war 4: N3yynte MHCTPYKLMIO MO AOMOSHUTESNbHBIM KITaBuULLaM.

[JononHuTenbHbIe KNaBULLX

@ KHonka octaHoBKu

KHonka noBopoTa BneBo. HaxmuTe 1 oTnycTuTe KHOMKY, MexaH13m noBepHeTcs Bneso Ha 90 rpadycos
e WIN €ro MOXHO OCTaHOBUTL HaXkaB Ha KHonky OK.

KHonka nosopoTa BnpaBo. HaxmuTe 1 oTnycTuTe KHOMKY, MexaHu3M noBepHeTcst Bnpaso Ha 90 rpagycos
9 VI ero MOXXHO OCTaHOBWTL Haxas Ha KHoMKy OK.

(mmnD KHonka namsaTy BbIGpaHHOro NonoXXeHns MexaHuama. Haxmure n yaepxusaiite KHonky 5 cekyHa, 6unep
cpaboTaeT 2 pasa, uHaukaTop 3aroputcs Ha 1 cekyHay. MonoxeHue coxpaHeHo nog MEM 1

GEED  KHonka namsTv BbIGPaHHOrO NOSIOKEHNs MEXaHMaMa. HaxmuTe v yaepkusaiite KHOMKy 5 cekyHa, bunep
cpaboTaeT 2 pasa, uHauKaTop 3aroputcs Ha 1 cekyHay. [MonoxeHue coxpaHeHo noga MEM 2

CDo+ @ [Ins BbIXoAa B 3anporpaMmmupoBaHHoe nonoxexune 1. Haxmure kHonky MEM 1 3aTtem kHonky OK.

(:D*@ [ns BbiIxoAa B 3anporpaMMupoBaHHoe nonoxexue 2. Haxmure kHonky MEM 2 3aTtem kHonky OK.

Q¥ KHonka Bo3BpaTa B UCXO[IHOE MOMOXEHNe

(& KHorka nporpaMMMpoBaHisi BapuaHTa yCTaHOBKY.

@"‘ @ Pexum OGy‘-IeHVIH. O3HakombTeCh C MHCprKLlMeVI nepej ncnosnb3oBaHnem

Pexxum oby4yeHuns nynsta

[laHHBIM MEXaHN3MOM MOXHO ynpasnaTh MNpy NOMOLUU NynbTa OT Tenesn3opa.

MpumeyaHue:

* MynbT OT TENEBM30pa HE MOXET MOJTHOCTBIO 3aMEHUTL NYNbT OT KPOHLUTENHA, HAa HEFO MOXHO
3anporpaMM1poBaTh N1LLb HEKOTOpPbIEe (hYHKLIMU, Takue Kak: MOBOPOT BIEBO, BNPaBO, BO3BPAT B UCXOOHOE
rornoXxeHue n Bbl,q’B\M)KeHVIe MexaHu3ma.

+ [Ins ynpaBneHnsi MexaHM3MoM NynbTOM OT TenieBrn3opa Heobxoammo BbibpaTth 5 He
ncnonb3yemblx KHOMOK Ha NynbTe OT TeneBu3opa.

»12






